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 ŽÁDOST  O ZMĚNY PROJEKTU: 
 
 Vážení,  
s ohledem na skutečnosti uvedené v naší Průběžné zprávě ze dne 31.1.2014, ke které jste neměli 
připomínek a kde jsme jednotlivé položky této žádosti již řádně a v dostatečném rozsahu odůvodnili, 
Vás ještě touto cestou žádáme o následující jednotlivé změny v uskutečňování projektu „FILM a 
ŠKOLA – O zvířatech a lidech očima obyvatel Libereckého kraje“ (č. OLP/3682/2013). 
 
(1) Žádáme Vás o vyplacení  zálohy ve výši 75% z přidělené dotace ve výši 98.792,50 Kč dle 

článku 2 a) uzavřené smlouvy tak, jak jsme to uváděli již v Průběžné zprávě ze dne 31.1.2014. 
(2) S ohledem na dosud nevyplacenou zálohu z přidělené dotace Vás žádáme dle přiložené 

tabulky o změnu položkového určení rozpočtu v celkové výši 98.792,50 Kč a využití celé 
přidělené dotace od 1. 1. 2014 v termínu určeném datem ukončení projektu, z důvodů, o 
kterých jsme Vás již předem informovali (tj. včetně vyskytnuvší se vyšší moci, kdy během 
povodní došlo ke znehodnocení tiskovin; nepředvídatelné krácení rozpočtu státními 
organizacemi, podílejícími se na spolufinancování, které si vyžádaly zajištění náhradního 
financování a schválení změn v položkovém určení přidělených a řádně vyúčtovaných dotací 
ze strany příslušných odborů ostatních krajských úřadů, podílejících se na financování), 
uvedených v již zaslané Průběžné zprávě ze dne 31.1.2014. 

(3) Žádáme Vás o odsouhlasení úprav aktivit projektu při zachování jeho cílů, jež zvýší přínos 
projektu obyvatelům Libereckého kraje (realizace Studijních brožurek a Pracovních listů k 
aktivnímu rozvíjení témat „O zvířatech a lidech“ o regionálně závažné motivy za účelem 
shromáždění myšlenek obyvatel Libereckého kraje pro stejnojmennou česko-anglické 
ilustrované publikace), tak, jak jsme to podrobně zdůvodnili již naší v Průběžné zprávě ze dne 
31.1.2014, ke které jste neměli připomínek. 

(4) Žádáme Vás o prodloužení termínu realizace projektu s navrhovaným termínem jeho 
ukončení do 30.6.2015  z důvodu závažných a řádně odůvodněných příčin (tj. včetně 
vyskytnuvších se událostí vyšší moci aj.), podrobně popsaných v Průběžné zprávě ze dne 
31.1.2014, kterou jste obdrželi. Vyúčtování poskytnuté dotace, jakož i prokázání vlastního 
podílu na financování příjemce dotace a dalších partnerů projektu provedeme v souladu 
s platnými účetními předpisy a Zákonem o rozpočtových pravidlech. 

  
 Předem děkujeme za vyhovění žádosti v jejích jednotlivých bodech, které přispějí významnou 

měrou ke zkvalitnění výstupů projektu a obohatí tak v oblasti EVVO obyvatele Libereckém kraji. 
 
 

S přátelským pozdravem: 
 

Jitka Maxová, 
pověřená realizací projektu  

Českým nadační fond pro Vydru,  
Jateční 311, 379 01 Třeboň 

                   

 


